

感谢

致敬春节仍坚守一线的劳动者

B01-B08

奔涌向前的历史长河,总有一些沉淀标记来路;时光雕刻的共同记忆,因为一份坚守而历久弥新。

这个春节,对济南市民来说,注定不平凡。万象更新之时,我们重新回到熟悉的环境,体味着亲情的温暖,在整顿心情的同时,也再次汲取了面向未来的力量和信心。

尽管如今高铁一日千里、技术无远弗届、网络四通八达,但保障春节期间城市秩序的关键,依然是那些坚守岗位的人。从商超、饭店、景区、影院、医院,到水、电、暖、燃气,再到外卖、快递、公交,市民衣食住行的每个环节背后,都有无数人在默默担当。正是他们的坚守,我们才多了一份舒心、暖心和放心。

奋斗,是这座城市不变的底色。“济南速度”“济南温度”并非从天而降,而是一些人用自己的别离、自己的牺牲,来守护心之所爱。这种舍小家为大家的努力,是镌刻在骨子里的家国情怀。对于坚守的人们来说,或许只是职责使然,但是,正因为有无数负重前行的人,将人生奋斗融入时代的大江大河之中,才有了整座城市的祥和安康。

过年形式在变,不变的是“年”的精神内核。懂得爱,理解爱,珍惜爱,付出爱,正是春节的要义。致敬这份春节里的坚守,让我们感受济南人勇往直前、无所畏惧的担当精神。正是这种精神,让泉城拥有了可以跨过千难万险的底气。

感谢岁月静好,感谢有你。

(张九龙)

